Ответы 10-11 класс
Часть А- 1 балл за каждый верный ответ, часть Б- 2 балла за каждый верный ответ, часть С- 3 балла за каждое  задание
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С1.

1. -3 Шляпочные грибы по способу питания  гетеротрофные организмы.

2. -5 Шляпочные грибы размножаются с помощью спор.
3. -6 Шляпочные грибы поглощают из почвы воду гифами.

    С2 Элементы ответа:

   1) четырёхкамерное сердце и полное разделение артериальной и

венозной крови;

   2) альвеолярные лёгкие;

   3) наличие волосяного покрова;

  4) наличие трёх видов кожных желёз: сальных, потовых, млечных;

  5) наличие матки, во время развития эмбриона в матке – плаценты;

   6) развитие коры больших полушарий

Всего- 32 балла, половина-16 баллов
